



## Edital Retificador n.º 02

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso, no uso de suas atribuições legais e considerando a deliberação do Colégio de Dirigentes (CODIR), **TORNA PÚBLICO**, a presente retificação do Edital 059/2017 do Processo Seletivo para os Cursos Técnicos Integrados ao Ensino Médio:

### Onde se lê:

#### CRONOGRAMA – CURSOS DO ENSINO MÉDIO INTEGRADO 2018/1 - EDITAL N.º 059/2017

DATA	EVENTOS
08 a 12 de janeiro de 2018 (matrícula 1ª Chamada)	Período de Matrícula
18 de janeiro de 2018 (divulgação da 2ª Chamada) (conforme subitem 9.4)	
23 a 26 de janeiro de 2018 (matrícula da 2ª Chamada) (conforme subitem 9.4)	

### Leia-se:

#### CRONOGRAMA – CURSOS DO ENSINO MÉDIO INTEGRADO 2018/1 - EDITAL N.º 059/2017

DATA	EVENTOS
18, 19, 20, 21, 22 e 27, 28, 29 de dezembro de 2017. E ainda 03, 04, 05 e 08, 09, 10 de janeiro de 2018 (matrícula 1ª Chamada) aprovados.	Período de Matrícula
18 de janeiro de 2018 (divulgação da 2ª Chamada) (conforme subitem 9.4)	
22 a 26 de janeiro de 2018 (matrícula da 2ª Chamada) (conforme subitem 9.4)	

Cuiabá, 24 de Outubro de 2017

**Willian Silva de Paula**  
Reitor do Instituto Federal de Educação,  
Ciência e Tecnologia de Mato Grosso  
Decreto Presidencial de 11/04/2017